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1. 2 次関数最大最小の確認（多肢選択式）その 1

(1) 最小値イ最大値ウ

(2) 最小値ア最大値イ

(3) 最小値イ最大値オ

(4) 最小値ア最大値オ

2. 2 次関数最大最小の確認（多肢選択式）その 2

(1) 最小値ウ最大値イ

(2) 最小値オ最大値ウ

(3) 最小値ウ最大値イ

(4) 最小値オ最大値オ

3. 2 次関数最大最小の確認（多肢選択式）その 3

(1) 最小値オ最大値ア

(2) 最小値オ最大値イ

(3) 最小値オ最大値イ

(4) 最小値オ最大値オ

4. 2 次関数最大最小の確認（多肢選択式）その 4

(1) 最小値オ最大値オ

(2) 最小値オ最大値イ

(3) 最小値オ最大値イ

(4) 最小値イ最大値ウ

5. 2 次関数最大最小の確認（多肢選択式）その 5

(1) 最小値イ最大値ウ

(2) 最小値イ最大値ウ

(3) 最小値ウ最大値イ

(4) 最小値オ最大値ア

6. 2 次関数最大最小の確認（多肢選択式）その 6

(1) 最小値イ最大値オ

(2) 最小値イ最大値ア

(3) 最小値オ最大値オ

(4) 最小値イ最大値オ

7. 2 次関数最大最小の確認（多肢選択式）その 7

(1) 最小値ア最大値オ

(2) 最小値ア最大値イ

(3) 最小値ア最大値ウ

(4) 最小値イ最大値ア

8. 2 次関数最大最小の確認（多肢選択式）その 8

(1) 最小値イ最大値ア

(2) 最小値イ最大値オ

(3) 最小値オ最大値イ

(4) 最小値ウ最大値ア

9. 2 次関数最大最小の確認（多肢選択式）その 9

(1) 最小値イ最大値ア

(2) 最小値ア最大値イ

(3) 最小値オ最大値イ

(4) 最小値エ最大値イ

10. 2 次関数最大最小の確認（多肢選択式）その 10

(1) 最小値イ最大値オ

(2) 最小値オ最大値オ

(3) 最小値イ最大値ウ

(4) 最小値イ最大値オ

11. 2 次関数最大最小の確認（多肢選択式）その 11

(1) 最小値イ最大値オ

(2) 最小値ウ最大値ア

(3) 最小値イ最大値オ

(4) 最小値イ最大値ア

12. 2 次関数最大最小の確認（多肢選択式）その 12

(1) 最小値イ最大値ア

(2) 最小値イ最大値ア

(3) 最小値イ最大値エ

(4) 最小値オ最大値ウ


